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2. Soustavy lineárních rovnic

Dcv. 2.1 Vyřešte soustavu lineárních rovnic s parametrem a ∈ R:2a+ 1 a 2a 1
a 1 a+ 1 0
2a 0 2a 0

 .

Dcv. 2.2 Najděte konkrétní matici A takovou, aby počet řešení soustavy (A | b) byl:

(a) ∞ pro každé b,

(b) 1 pro každé b,

(c) 0 nebo 1, v závislosti na b,

(d) 0 nebo ∞, v závislosti na b.

Dcv. 2.3 Vyřešte soustavu lineárních rovnic s různými pravými stranami:

A =

 0 2 −3
1 −5 4
−3 1 2

 , b1 =

−11
−3

 , b2 =

−913
3

 , b3 =

 1
5

−15

 .

To jest, vyřešte tři soustavy (A | bi) pro i = 1, 2, 3. Navrhněte co nejefektivnější
způsob!
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